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成都市新津佰联安小额贷款有限公司
2014年3月“携手西财骄子、同享共创人生”
西财研究生专场见面会
佰联安小贷是经省市金融办批准成立的一家专门为中小企业主和低收入家庭提供快速简便贷款的专业贷款机构。
公司注册资金1亿，自成立以来，依托于四川大学商学院MBA同学会，在成都棠湖集团、香港冠城集团等董事单位及城市名人酒店、康鹏建设、百联安集团等股东单位的大力支持下，集中力量为中小企业及个人提供个人经营贷款、个人消费贷款、中小企业贷款、涉农贷款等。公司本着以信为本、稳健致远、诚信服务、客户至上的原则快速发展成为一家实力雄厚、管理规范、质量较优、效益较佳的成都市知名小额贷款公司。
本公司拥有高素质的专业团队，科学的管理制度，严谨的风险控制体系，立志以最专业、完善的融资服务将公司发展成我国西部乃至全国最有影响、最可信赖、最具核心竞争力的专业一体化个人企业金融服务旗舰！
人脉广阔、实力雄厚的集团公司-----四川豪特，总部位于四川省成都市，注册资本金6000万元，员工50人，总资产近15亿元，是一家专业从事金融信息服务、资产管理、财务管理咨询、投资咨询服务、理财咨询服务、企业管理咨询与策划、电子商务信息咨询服务等综合服务的高科技金融服务企业。2014年集团公司拟增资至3个亿，并推行集团化管理模式，将在集团公司的管理平台下，设立小额贷款公司、资产管理公司、融资担保公司等子公司，以小额贷款业务为基础，发展财务投资、资产管理、融资担保等业务，为更多客户及股东提供多元化的金融服务产品。同时，为了在资源竞争日益激烈的环境中获得企业长足发展，公司以多种方式与各类平台公司开展合作，与之建立长期战略合作伙伴关系，力争与战略合作伙伴一起，寻求健康可持续性的发展，携手共进，共创辉煌！

公司的企业文化和人才战略：
寻找高素质、专业化、成长型人才；
为员工解决后顾之忧，并创造更好的环境让员工安心工作；
公平有效的激励员工的绩效；
提供各种资源帮助员工成长，鼓励员工学习生存技能不论与工作有关与否；
倡导健康、诚实、客观、平等的价值观，尊重不同信仰和意识形态。

公司对员工责任的一些案例
【为员工提供完善的福利】
为提高员工生活质量和幸福指数，公司积极开展员工福利工作。包括为员工办公五险一金，为员工提供优越的劳动条件，创造舒适的办公环境，提供各种员工补贴、慰问等。如考虑到员工就餐不方便，在已提供餐补的情况下，为员工提供午餐，并对午餐供应商的午餐质量提出要求并随时监控。另外，在工作环境方面，如在装修前合理进行设计，尽可能使办公室内通风，并在功能上为员工设计工作和休息的场所；装修时选用环保材料，灯光设计减少视觉疲劳；装修后空置办公室并进行除甲醛工作等等，从各方面出发，为员工提供舒适、健康的工作环境。

【为员工创造良好的职业成长环境】
我司一贯注重员工培训，重视员工学习能力的提高，积极为员工提供各类教育培训机会并使各项专业培训常态化。
定期或不定期进行员工能力培养，如定期开展员工演讲，以提高员工的语言表达能力。如安排业务人员进行路演，以提高员工对案例的分析能力、展示能力等。

【组织的员工活动】
公司十分重视员工体育锻炼，倡导健康的企业文化。公司成立足球队和篮球队，并每周定期组织锻炼；为员工集体办理健身卡，为员工健身提供条件。
公司还十分热衷于提高团队凝聚力，丰富员工业余文化生活。于2013年3月组织员工绵阳旅游，2013年12月组织员工泰国旅游，通过旅游，增进了各部门员工之间的了解，增强大家的团体合作精神。

对员工的职业规划、发展方向的引导
员工发展职业管理遵循价值导向，双通道晋升，动态优化原则， 
员工职业发展管理主要包括对职业发展通道、职业发展路径的管理。
对于员工，我们为其量身打造职业生涯规划，使用科学的测评办法给出适合的职业发展方向建议，与员工一起探讨自己的职业发展方向，并帮助其制定职业生涯规划。
对于岗位，我们对核心岗位制定继任者计划和代理人制度，有计划的储备和培养人才，在保证核心岗位的人才储备的前提下，为员工的晋升建立了绿色通道。
下面两组不同发展方向图来直观的反应员工的职业生涯的前景：
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2014年，因公司启动集团化进程，公司业务将越来越丰富，也需要更多的人才。2014年公司一方面将定向寻找行业精英，另一方面也将大力进行人才储备和培养，引进优秀的实习生和毕业生，并为其提供全面的培训，佰联安将始终视发展为公司的第一目标，谁能够最好的服务公司、回报公司，佰联安的所有职务将为谁虚位以待！ 
最后，我们相信，被誉为“中国金融人才库”的西南财经大学的学子们，一定能够以其深厚的金融学知识，独特的学科优势，出色的金融行业从业能力成为佰联安的重要合作伙伴，同创更广阔的平台，共翔更加宽阔的天空。 

  
以下是我公司愿对西财骄子提供的实习和工作的岗位：

一、项目审计
职位描述
岗位职责：
1、独立开展审计工作，包括审计方案的制定、审计工作的现场开展等；
2、负责对公司项目进行财务审计及财务分析；
3、对内部控制的健全性和有效性以及风险管理进行审计；
4、按照审计计划，实施必要的审计程序；
5、审计底稿的收集与整理，审计情况的汇总上报，审计报告初稿的起草等。

二、会计
职位描述
岗位职责：
1、根据审核无误的原始凭证编制记账凭证，并定期登记明细账及总账，做到账证相符、账账相符、账实相符；
2、月末准备计提各项税金，在申报期限内按期缴纳各种税款；
3、按财务制度规定正确核算财务成果；
4、债权、债务及时登记、及时查清、按月做好财务状况分析；
5、定期做好财产清查和核对工作，做到账实相符；
6、定期编制资产负债表、损益表，做到数字准确、内容完整、报送及时；
7、做好记账凭证、账册、报表等会计资料的整理、归档及保管工作。

三、风控审批
职位描述
岗位职责：
1、根据国家及公司的相关政策判断客户是否符合贷款要求；
2、对申请贷款的客户进行尽职调查，做出风险评估，完成调查报告；
3、对借款人提交资料的真实性进行审核，防范金融诈骗；
4、协助制定改进风险流程，关注市场经济、行业发展趋势。

四、法务专员
职位描述
岗位职责：
1、参与公司的合同及纠纷的调查处理，代理诉讼和仲裁；
2、负责办理公司工商登记及商业秘密保护等有关法律事务；
3、公司内部文件、制度的合法性及对外法律文件的审核。

五、资料预审
职位描述
岗位职责：
1、贷后管理工作；
2、业务数据管理工作，及业务分析；
3、资料预审；
4、新进业务人员培训。

六、客户经理
职位描述
岗位职责：
1、寻找、接待客户，解释有关信贷的条款和规定，选择有潜力的贷款客户；
2、通过走访客户的经营地点和住所对客户的贷款申请进行定性和定量分析，从而分析还款能力和意愿；
3、协作完成贷款的发放、管理、回收；
4、定期拜访客户，并对客户提交的信息进行持续的监督，及时发现潜在的问题，以降低贷款风险。
佰联安小贷    人事联系人： 袁宇   13551050152  028-85310563
传真：028-85321081         邮箱：563516729@qq.com
宣讲时间：2014年3月14日（周五）下午2:00    地点：I504
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